From: Beredskab Forebyggelse

Sent: Thu, 23 Jun 2022 11:40:02 +0200

To: Navn

Subject: SV: Navn delte mappen "Intern hgring af udkast" med dig.
Hej Anne

Jeg har ingen kommentarer til lokalplanforslaget.

Med venlig hilsen
Navn
Beredskabsinspektgr
Fagkoordinator Forebyggelse & Myndighed

BEREDSKAB

© CIHil ey irm

Randers — Favrskov — Djursland
T: Telefonnr.

E: E-mail

W: www.bsik.dk

Fra: Navn [mailto: E-mail ]

Sendt: 22. juni 2022 13:58

Til: Beredskab Forebyggelse < E-mail >

Emne: Navn delte mappen "Intern hgring af udkast" med dig.

&

Navn har delt en mappe
med dig

Hej igen
Jeg haber det virker for jer nu? :)
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Mvh. Anne

Intern hgring af udkast

Dette link virker kun for direkte modtagere af meddelelsen.

BT Microsoft

Erkleering om beskyttelse af personlige oplysninger

)


https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://admazuresyddjurs.sharepoint.com/:f:/s/PlanUdviklingogNatur/EkFZ5FLY4LZBqccy5pzH5k4BEPwibeU-l14944v7QDk95A?email=forebyggelse%2540bsik.dk&e=5%253aVkWPkf&at=9&data=05%7C01%7Carej@syddjurs.dk%7C0f68d2e556cc4197839c08da54fc58e5%7Cd64e7fe34c54431d8c161eb9628fe6e9%7C0%7C0%7C637915740048747968%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0=%7C3000%7C%7C%7C&sdata=xOAopPpTJflJETP8uKUTQ7LZrIRNmfTEzhpB1fQghRA=&reserved=0
https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://admazuresyddjurs.sharepoint.com/:f:/s/PlanUdviklingogNatur/EkFZ5FLY4LZBqccy5pzH5k4BEPwibeU-l14944v7QDk95A?email=forebyggelse%2540bsik.dk&e=5%253aVkWPkf&at=9&data=05%7C01%7Carej@syddjurs.dk%7C0f68d2e556cc4197839c08da54fc58e5%7Cd64e7fe34c54431d8c161eb9628fe6e9%7C0%7C0%7C637915740048747968%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0=%7C3000%7C%7C%7C&sdata=xOAopPpTJflJETP8uKUTQ7LZrIRNmfTEzhpB1fQghRA=&reserved=0
https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://admazuresyddjurs.sharepoint.com/:f:/s/PlanUdviklingogNatur/EkFZ5FLY4LZBqccy5pzH5k4BEPwibeU-l14944v7QDk95A?email=forebyggelse%2540bsik.dk&e=5%253aVkWPkf&at=9&data=05%7C01%7Carej@syddjurs.dk%7C0f68d2e556cc4197839c08da54fc58e5%7Cd64e7fe34c54431d8c161eb9628fe6e9%7C0%7C0%7C637915740048747968%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0=%7C3000%7C%7C%7C&sdata=xOAopPpTJflJETP8uKUTQ7LZrIRNmfTEzhpB1fQghRA=&reserved=0
https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://westeuroper-notifyp.svc.ms/api/v2/tracking/method/Click?mi=OJ90YbgEDESfgM1nGDWsvw&tc=PrivacyStatement&cs=5bdf4fe521e4d0302e10dee4b668265dd585c394cc2a679eabf178a2bc8735d0&ru=https%253a%252f%252fprivacy.microsoft.com%252fprivacystatement%255c&data=05%7C01%7Carej@syddjurs.dk%7C0f68d2e556cc4197839c08da54fc58e5%7Cd64e7fe34c54431d8c161eb9628fe6e9%7C0%7C0%7C637915740048747968%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0=%7C3000%7C%7C%7C&sdata=3VFTlI5OTM2WcAB0wQa00MJbvew6d0I/ovrTam1TwHM=&reserved=0

